

MUNICÍPIO DE BARCELOS

Declaração de Retificação n.º 190/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 4453/2024, publicado no *Diário da República*, 2.^a série, n.º 40, de 26 de fevereiro de 2024.

Retificação do Aviso n.º 4453/2024, publicado no *Diário da República*, 2.^a série, n.º 40, de 26 de fevereiro de 2024

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 4453/2024 no *Diário da República*, 2.^a série, n.º 40, de 26 de fevereiro de 2024, aviso de homologação do procedimento concursal para contratação de um técnico superior (Ensino Básico – variante Português e Inglês), aberto pelo Aviso n.º 5843/2023, referência A, retifica-se que onde se lê:

«Susana Vaz Guimarães – 7,500.»

deve ler-se:

«Susana Vaz Guimarães – 17,500.»

27 de fevereiro de 2024. – A Vereadora, Doutora Mariana Teixeira Baptista Carvalho.

317408637